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Foglio informativo relativo alla decisione di allontanamento

dalla Svizzera e dallo spazio Schengen

Di seguito vengono riportate alcune importanti delucidazioni in merito alla decisione di allontanamento:

· Abbiamo constatato che Lei soggiorna illegalmente in Svizzera e pertanto abbiamo disposto il Suo allontanamento dalla Svizzera nonché dallo spazio Schengen, ovvero dall’Unione europea (UE). Le motivazioni alla base di questo provvedimento sono descritte in dettaglio nella decisione di allontanamento.

· La decisione di allontanamento si fonda sugli articoli 64 e successivi della legge federale sugli stranieri e la loro integrazione (LStrI; RS 142.20) nonché sull’articolo 6 paragrafo 1 Direttiva 2008/115/CE del Parlamento europeo e del Consiglio del 16 dicembre 2008 recante norme e procedure comuni applicabili negli Stati membri al rimpatrio di cittadini di paesi terzi il cui soggiorno è irregolare (Direttiva CE sul rimpatrio). La Svizzera ha recepito la Direttiva CE sul rimpatrio quale sviluppo dell’acquis di Schengen.

· Non vi è nessun motivo di ritenere che il Suo allontanamento sia illecito, impossibile o non esigibile conformemente all’articolo 83 LStrI. L’eventuale interesse del minore è stato esaminato separatamente.

· Lei dovrà lasciare la Svizzera nonché lo spazio Schengen, ovvero l’UE entro la data indicata nella decisione di allontanamento. Nel caso in cui non sia riportato alcun termine per la Sua partenza, questo significa che deve lasciare immediatamente sia la Svizzera sia lo spazio Schengen, ovvero l’UE.

· Qualora Lei non rispetti il termine di partenza fissatole, l’allontanamento potrà essere eseguito per mezzo di misure coercitive. Se necessario, si potrà ricorrere alla carcerazione in vista dell’esecuzione del rinvio. Inoltre, verrà pronunciato nei Suo confronti un divieto d’entrata in Svizzera da intendersi esteso all’insieme degli Stati facenti parte dello spazio Schengen, ovvero dell’Unione europea.

· Se non è d’accordo con la decisione di allontanamento, ha diritto a presentare ricorso, tuttavia non potrà restare in Svizzera durante tale procedura, eccetto ove diversamente disposto dal tribunale competente.

· È possibile presentare ricorso alle autorità competenti entro cinque giorni lavorativi dalla notifica della decisione. L’indirizzo dell’autorità competente è indicato all’interno della decisione. Il ricorso non ha effetto sospensivo.

· Il documento relativo alla decisione di allontanamento deve essere conservato con cura.

